



14,01, 2024 jksingh.hardoi@gmail.com मोबाइल नंबर 9956 8340 16

नवयुवकों हेतु कौशल विकास कार्यक्रम के अंतर्गत गाय के गोबर से बनाए गए दीपक



पत्रकार जितेंद्र सिंह पटेल
चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर के पशुपालन एवं दुग्ध विज्ञान विभाग द्वारा राष्ट्रीय कृषि विकास योजना कार्यक्रम के अंतर्गत गाय के गोबर का प्रयोग कर नवयुवकों को दीपक बनाना सिखाया गया। इस कार्यक्रम में पशुपालन एवं दुग्ध विज्ञान के विभाग अध्यक्ष डॉ वेद प्रकाश ने छात्रों को

गाय के गोबर से बनाए जाने वाले विभिन्न वस्तुएं जैसे दीपक, मूर्ति, लकड़ी आदि के बारे में विशेष जानकारी दी। इस कार्यक्रम में प्रोफ़ेसर डॉक्टर महेंद्र प्रताप सिंह यादव, सहायक प्राध्यापक डॉक्टर बृज पाल यादव एवं छात्र सूरज कुमार, योगेंद्र यादव, सत्यम पाल, सचिन, देवेन्द्र सहित अन्य लोग उपस्थित रहे।



सत्य का असर

समाचार पत्र



14,01, 2024 jksingh.hardoi@gmail.com मोबाइल नंबर 9956834016

सीएसए कृषि विश्वविद्यालय में 15 जनवरी से शुरू होगा 6 दिवसीय मशरूम उत्पादन तकनीकी पर प्रशिक्षण



आज की प्रमुख खबरें ।

मशरूम पर प्रशिक्षण प्राप्त करने वाले कोई भी युवक/युवतियां अधिक जानकारी के लिए 9452522504, 9335764410, 9794361496 एवं 9369060041 फोन नंबर पर संपर्क कर सकते हैं। (डॉ खलील खान) मीडिया प्रभारी चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिक विश्वविद्यालय कानपुर।

पत्रकार जितेंद्र सिंह पटेल

कानपुर नगर। चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर के कुलपति डॉक्टर आनंद कुमार सिंह के निर्देश के क्रम में विश्व विद्यालय स्थिति मशरूम शोध एवं विकास केंद्र पादप रोग विज्ञान विभाग के अंतर्गत छह दिवसीय प्रशिक्षण कार्यक्रम दिनांक 15 से 20 जनवरी 2024 तक आयोजित किया जा रहा है। मशरूम शोध केंद्र के नोडल अधिकारी डॉ एस.के.विश्वास ने बताया कि कोई भी व्यक्ति (कृषक, छात्र एवं शहरी लोग) जो मशरूम की खेती या व्यवसाय करना चाहते हैं। तो यह उनके लिए उत्तम अवसर है। डॉ विश्वास ने बताया कि यहां से प्रशिक्षण प्राप्त कर लोग एस्टर, बटन या मिल्की मशरूम की खेती शुरू कर सकते हैं। उन्होंने बताया कि 6 दिवसीय प्रशिक्षण कार्यक्रम में विस्तार से प्रशिक्षणार्थियों को तकनीकी सलाह उपलब्ध कराई जाएगी। साथ ही प्रशिक्षण के दौरान मशरूम उगाने के विभिन्न प्रकार के प्रयोग (प्रेक्टिकल) भी कराए

जाएंगे। डॉ विश्वास ने बताया कि प्रशिक्षण में प्रतिभाग करने के लिए रुपया 1000/- पंजीकरण शुल्क के साथ अपनी आईडी (आधार की कॉपी) एवं एक स्वयं की पास पोर्ट साइज फोटो देनी होगी। इस प्रशिक्षण कार्यक्रम में अगर कोई किसान बाहर से आता है। तो उसे रुकने की व्यवस्था होगी। लेकिन उसके लिए प्रशिक्षणार्थी को स्वयं खर्चा वहन करना होगा। विश्वविद्यालय के मीडिया प्रभारी डॉक्टर खलील खान ने बताया कि सफलतापूर्वक प्रशिक्षण उपरांत सभी प्रशिक्षणार्थियों को प्रमाण पत्र वितरित किए जाएंगे। उन्होंने बताया कि मशरूम पर प्रशिक्षण प्राप्त करने वाले कोई भी युवक युवतियां अधिक जानकारी के लिए 9452522504_9335764410_9794361496 एवं 9369060041 फोन नंबर पर संपर्क कर सकते हैं। डॉ खलील खान मीडिया प्रभारी चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिक विश्वविद्यालय कानपुर।

Your Advertisement

HERE

520 x 260

दैनिक

शाहर दायरा न्यूज

हिन्दी/अंग्रेजी द्विभाषीय

<https://www.facebook.com/shahardayaranews/>

वर्ष 9 अंक: 149

कानपुर, रविवार 14 जनवरी 2024

पृष्ठ: 8

मूल्य-2.00

₹

सीएसए में 15 जनवरी से शुरू होगा 6 दिवसीय मशरूम उत्पादन प्रशिक्षण

शहर दायरा न्यूज

कानपुर । चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर के कुलपति डॉक्टर आनंद कुमार सिंह के निर्देश के क्रम में विश्व विद्यालय स्थिति मशरूम शोध एवं विकास केंद्र पादप रोग विज्ञान विभाग के अंतर्गत छह दिवसीय प्रशिक्षण कार्यक्रम दिनांक 15 से 20 जनवरी 2024 तक आयोजित किया जा रहा है मशरूम शोध केंद्र के नोडल अधिकारी डॉ एस.के.विश्वास ने बताया कि कोई भी व्यक्ति (कृषक, छात्र एवं शहरी लोग) जो मशरूम की खेती या व्यवसाय करना चाहते हैं तो यह उनके लिए उत्तम अवसर है डॉ विश्वास ने बताया कि यहां से प्रशिक्षण प्राप्त कर लोग एस्टर, बटन या मिल्की मशरूम की खेती शुरू कर सकते हैं उन्होंने बताया कि 6 दिवसीय प्रशिक्षण कार्यक्रम में विस्तार से प्रशिक्षणार्थियों को तकनीकी सलाह उपलब्ध कराई जाएगी साथ ही प्रशिक्षण के दौरान मशरूम उगाने के विभिन्न प्रकार के प्रयोग (प्राॅक्टिकल) भी कराए जाएंगे। डॉ विश्वास ने बताया कि प्रशिक्षण में प्रतिभाग करने के लिए रुपया एक हजार पंजीकरण शुल्क के साथ अपनी आईडी



(आधार की कॉपी) एवं एक स्वयं की पासपोर्ट साइज फोटो देनी होगी इस प्रशिक्षण कार्यक्रम में अगर कोई किसान बाहर से आता है तो उसे रुकने की व्यवस्था होगी लेकिन उसके लिए प्रशिक्षणार्थी को स्वयं खर्चा वहन करना होगा विश्वविद्यालय के मीडिया प्रभारी डॉक्टर खलील खान ने बताया कि

सफलतापूर्वक प्रशिक्षण उपरांत सभी प्रशिक्षणार्थियों को प्रमाण पत्र वितरित किए जाएंगे उन्होंने बताया कि मशरूम पर प्रशिक्षण प्राप्त करने वाले कोई भी युवक/युवतियां अधिक जानकारी के लिए 9452522504, 9335764410, 9794361496 एवं 9369060041 फोन नंबर पर संपर्क कर सकते हैं

सीएसए में 15 जनवरी से शुरू होगा मशरूम उत्पादन प्रशिक्षण



श्रीटीएनएन | कानपुर

चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर के कुलपति डॉक्टर आनंद कुमार सिंह के निर्देश के क्रम में विश्व विद्यालय स्थिति मशरूम शोध एवं विकास केंद्र पादप रोग विज्ञान विभाग के अंतर्गत छह दिवसीय प्रशिक्षण कार्यक्रम दिनांक 15 से 20 जनवरी 2024 तक आयोजित किया जा रहा है। मशरूम शोध केंद्र के नोडल अधिकारी डॉ एस.के.विश्वास ने बताया कि कोई भी व्यक्ति (कृषक, छात्र एवं शहरी लोग) जो मशरूम की खेती या व्यवसाय करना चाहते हैं। तो यह उनके लिए उत्तम अवसर है। डॉ विश्वास ने बताया कि यहां से प्रशिक्षण प्राप्त कर लोग एस्टर, बटन या मिल्की मशरूम की खेती शुरू कर सकते हैं। उन्होंने बताया कि 6 दिवसीय प्रशिक्षण कार्यक्रम में विस्तार से प्रशिक्षणार्थियों को तकनीकी सलाह उपलब्ध कराई जाएगी। साथ ही प्रशिक्षण के दौरान मशरूम उगाने के विभिन्न प्रकार के प्रयोग (प्रैक्टिकल) भी कराए जाएंगे। डॉ विश्वास ने बताया कि प्रशिक्षण में प्रतिभाग करने के लिए रुपया 1000/- पंजीकरण शुल्क के साथ अपनी आईडी (आधार की कॉपी) एवं एक स्वयं की पासपोर्ट साइज फोटो देनी होगी। इस प्रशिक्षण कार्यक्रम में अगर कोई किसान बाहर से आता है। तो उसे रुकने की व्यवस्था होगी। लेकिन उसके लिए प्रशिक्षणार्थी को स्वयं खर्चा वहन करना होगा। विश्वविद्यालय के मीडिया प्रभारी डॉक्टर खलील खान ने बताया कि सफलतापूर्वक प्रशिक्षण उपरांत सभी प्रशिक्षणार्थियों को प्रमाण पत्र वितरित किए जाएंगे। उन्होंने बताया कि मशरूम पर प्रशिक्षण प्राप्त करने वाले कोई भी युवक/युवतियां अधिक जानकारी के लिए 9452522504, 9335764410, 9794361496 एवं 9369060041 फोन नंबर पर संपर्क कर सकते हैं।

नी में नचदी फीरहा लोहड़ी दा दिन आया



श्रीटीएनएन | कानपुर

छाबड़ा मेन्सन वाली गली, 5 ब्लाक, गोविन्द नगर, कानपुर में पंजाबी लोहड़ी मेला 2024 का आयोजन किया गया जिसमें मुख्य रूप से अल्पसंख्यक मोर्चा बुंदेलखंड प्रदेश के अजीत सिंह छाबड़ा, अल्पसंख्यक आयोग के अध्यक्ष परविंदर सिंह, प्रांत प्रचारक रामजी सिंह, भाजपा बुंदेलखंड के क्षेत्रीय अध्यक्ष प्रकाश पाल जी, पूर्व पार्षद रीता शास्त्री उपस्थित रहे। कार्यक्रम में चिकित्सा एवं समाज सेवा के क्षेत्र में उत्कर्ष

कार्य करने के लिए वरिष्ठ होम्योपैथिक चिकित्सक डॉक्टर हेमंत मोहन एवं डॉक्टर आरती मोहन को सम्मानित किया गया। कार्यक्रम में पंजाब के लोक रंग एवं पंजाब के व्यंजनों का उपस्थित अतिथियों ने नाच गाने के साथ आनंद उठाया। कार्यक्रम में संरक्षक - स. सुखविन्दर सिंह लाडी, स. हरजीत सिंह कालरा, स. रमिन्दर सिंह रिंकू, नवीन पंडीत, राजेश भल्ला, सचिन दुआ, विरेन्द्र भदौरिया एवं अजीत सिंह छाबड़ा उपस्थित रहे।

डॉ हेमंत मोहन एवं डॉक्टर आरती मोहन पंजाबी रत्न सम्मान से सम्मानित



आज का कानपुर

पुर से प्रकाशित लखनऊ, उन्नाव, सीतापुर, लखीमपुर खीरी, हमीरपुर, मौहदा, बादा, फतेहपुर, प्रयागराज, इटावा, कन्नौज, गाजीपुर, कानपुर देहात, सुल्तानपुर, अमेठी, बहराइच में प्रसारित

सीएसए कृषि विश्वविद्यालय में 15 जनवरी से शुरू होगा 6 दिवसीय मशरूम उत्पादन तकनीकी पर प्रशिक्षण

आज का कानपुर

कानपुर । चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर के कुलपति डॉक्टर आनंद कुमार सिंह के निर्देश के क्रम में विश्व विद्यालय स्थिति मशरूम शोध एवं विकास केंद्र पादप रोग विज्ञान विभाग के अंतर्गत छह दिवसीय प्रशिक्षण कार्यक्रम दिनांक 15 से 20 जनवरी 2024 तक आयोजित किया जा रहा है। मशरूम शोध केंद्र के नोडल अधिकारी डॉ एस.के.विश्वास ने बताया कि

कोई भी व्यक्ति (कृषक, छात्र एवं शहरी लोग) जो मशरूम की खेती या व्यवसाय करना चाहते हैं। तो यह उनके लिए उत्तम अवसर है। डॉ विश्वास ने बताया कि यहां से प्रशिक्षण प्राप्त कर लोग एस्टर, बटन या मिल्की मशरूम की खेती शुरू कर सकते हैं। उन्होंने बताया कि 6 दिवसीय प्रशिक्षण कार्यक्रम में विस्तार से प्रशिक्षणार्थियों को तकनीकी सलाह उपलब्ध कराई जाएगी। साथ ही प्रशिक्षण के दौरान मशरूम उगाने के विभिन्न प्रकार के प्रयोग (प्रैक्टिकल)

भी कराए जाएंगे। डॉ विश्वास ने बताया कि प्रशिक्षण में प्रतिभाग करने के लिए रुपया 1000/- पंजीकरण शुल्क के साथ अपनी आईडी (आधार की कॉपी) एवं एक स्वयं की पासपोर्ट साइज फोटो देनी होगी। इस प्रशिक्षण कार्यक्रम में अगर कोई किसान बाहर से आता है। तो उसे रुकने की व्यवस्था होगी। लेकिन उसके लिए प्रशिक्षणार्थी को स्वयं खर्चा वहन करना होगा। विश्वविद्यालय के मीडिया प्रभारी डॉक्टर खलील खान ने



बताया कि सफलतापूर्वक प्रशिक्षण उपरांत सभी प्रशिक्षणार्थियों को प्रमाण पत्र वितरित किए जाएंगे। उन्होंने बताया कि मशरूम पर प्रशिक्षण प्राप्त करने वाले कोई भी

युवक/युवतियां अधिक जानकारी के लिए 9452522504, 9335764410, 9794361496 एवं 9369060041 फोन नंबर पर संपर्क कर सकते हैं।

कि बटन ट्रायल मैच में एक ही मैच में आठ विकेट चटकाए। वहीं, जब यूपीसीए का ट्रायल में अच्छा प्रदर्शन रहा। तब पूर्व अंतरराष्ट्रीय क्रिकेटर गोपाल शर्मा ने भी बेटे की बड़ाई की थी। इसके बावजूद बेटे का चयन नहीं हुआ है।

गरीबी से बरामद

कि बर्रा थानाक्षेत्र निवासी बीसीए छात्र मंगलवार सुबह कॉलेज जाने की बात कह कर घर से निकला था। देर शाम तक वापस न लौटने पर परिजनों ने संपर्क करने का प्रयास किया, लेकिन मोबाइल बंद बताता रहा। परिजनों ने गुमशुदगी दर्ज कराई थी।

सीएसए में से शुरू होगा 6 दिवसीय मशरूम उत्पादन तकनीकी पर प्रशिक्षण

दैनिक कानपुर उजाला
कानपुर। चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर के कुलपति डॉक्टर आनंद कुमार सिंह के निर्देश के क्रम में विश्व विद्यालय स्थिति मशरूम शोध एवं विकास केंद्र पादप रोग विज्ञान विभाग के अंतर्गत छह दिवसीय प्रशिक्षण कार्यक्रम दिनांक 15 से 20 जनवरी 2024 तक आयोजित किया जा रहा है। मशरूम शोध केंद्र के नोडल अधिकारी डॉ एसके

पटेल, उप प्रधानाचार्या कानष्का आर एस प्रजापात, राव शंकर, काय म अपना सहयोग दिया।

कौशल विकास, गाय के गोबर से बनाए दीपक

दैनिक कानपुर उजाला

कानपुर। चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर के पशुपालन एवं दुग्ध विज्ञान विभाग द्वारा राष्ट्रीय कृषि विकास योजना कार्यक्रम के अंतर्गत गाय के गोबर का प्रयोग कर नवयुवकों को दीपक बनाना सिखाया गया। इस कार्यक्रम में पशुपालन एवं दुग्ध विज्ञान के विभाग अध्यक्ष डॉ वेद प्रकाश ने छात्रों को गाय के गोबर से बनाए जाने वाले विभिन्न वस्तुएं जैसे दीपक, मूर्ति, लकड़ी



आदि के बारे में विशेष जानकारी दी। इस कार्यक्रम में प्रोफेसर डॉक्टर महेंद्र प्रताप सिंह यादव, सहायक प्राध्यापक

डॉक्टर बृज पाल यादव एवं छात्र सूरज कुमार, योगेंद्र यादव, सत्यम पाल, सचिन, देवेन्द्र सहित अन्य लोग उपस्थित रहे।

विश्वास ने बताया कि कोई भी व्यक्ति कृषक छात्र एवं शहरी लोग जो मशरूम की खेती या व्यवसाय करना चाहते हैं। तो यह उनके लिए उत्तम अवसर है। डॉ विश्वास ने बताया कि यहां से प्रशिक्षण प्राप्त कर लोग एस्टर, बटन या मिल्की मशरूम की खेती शुरू कर सकते हैं। उन्होंने बताया कि 6 दिवसीय प्रशिक्षण कार्यक्रम में विस्तार से प्रशिक्षणार्थियों को तकनीकी सलाह उपलब्ध कराई जाएगी। साथ ही प्रशिक्षण के

दौरान मशरूम उगाने के विभिन्न प्रकार के प्रयोग प्रैक्टिकल भी कराए जाएंगे। डॉ विश्वास ने बताया कि प्रशिक्षण में प्रतिभाग करने के लिए रुपया 10000. पंजीकरण शुल्क के साथ अपनी आईडी आधार की कॉपी एवं एक स्वयं की पास पोर्ट साइज फोटो देनी होगी। इस प्रशिक्षण कार्यक्रम में अगर कोई किसान बाहर से आता है। तो उसे रुकने की व्यवस्था होगी। लेकिन उसके लिए प्रशिक्षणार्थी को स्वयं खर्चा

वहन करना होगा। विश्व विद्यालय के मीडिया प्रभारी डॉक्टर खलील खान ने बताया कि सफलतापूर्वक प्रशिक्षण उपरांत सभी प्रशिक्षणार्थियों को प्रमाण पत्र वितरित किए जाएंगे। उन्होंने बताया कि मशरूम पर प्रशिक्षण प्राप्त करने वाले कोई भी युवक/युवतियां अधिक जानकारी के लिए 9452522504, 9335764410, 9794361496 एवं 9369060041 फोन नंबर पर संपर्क कर सकते हैं।